商品已拆封, 就不能适用"七天无理由退货"吗?

【案情】

顾女士在某电商平台的一个店铺,购买了一款投影仪。投影仪到货后,顾女士拆开包装试用,却发现投影仪的按钮有卡顿现象,有时候按下去了不能立即弹起。于是,顾女士在平台上申请了"七天无理由退货",并将投影仪退回店铺。可店铺收到投影仪后却提出,包装的塑封已被拆,于是拒绝退款。

顾女士向上海市普陀区人民法院提起诉讼,请求退货退款。庭审中,店铺向 法院出示了平台上该商品的"商品页面 详情"截图,上面写明了,一次性包装破损不支持七天无理由退货。店铺的"购前须知"中也写明,本商品为数码类商品,一经激活试用后价值贬损较大,购买后若商品防伪签或密封条损毁,则不支持七天无理由退货。因此店铺认为,消费者在知晓前述"商品详情"和"购买须知"的情况下仍选择购买,不适用七天无理由退货。

【说法】

法院经审理认为,商品订单详情页中确实有"一次性包装破损,即不支持七

天无理由退货",购前须知中也有关于售后的相关内容。但这些内容并未于商品订单详情页面显著位置予以提示,对于激活使用的标准与具体情形也没有向消费者明示。而根据民法典和消费者权益保护法的相关规定,经营者在经营活动中使用格式条款,应当以显著方式提请消费者注意商品或者服务的数量和质量、价款或者费用以及售后服务等与消费者有重大利害关系的内容,并按照消费者的要求予以说明。

此外,根据《最高人民法院关于审理 网络消费纠纷案件适用法律若干问题的 规定(一)》和最高人民法院《关于为促进消费提供司法服务和保障的意见》的相关条款,消费者因检查商品的必要对商品进行拆封查验且不影响商品完好,电子商务经营者不得以商品已拆封为由主张不适用七天无理由退货制度。

法官认为,原告购买的"投影仪"是 影音电器类产品。这类产品的画面效 果、操作流畅度等,恰恰是决定消费者最 终是否愿意购买的关键因素,不能因为 消费者已将商品拆封,商家就拒绝适用 七天无理由退货制度。

据《人民日报》



《服务动车组》栏目及时发布与大家生活息息相关的演出展览、旅游攻略、健身养生、气象、交通、招聘、求医问药等信息。如果您有相关信息发布需求,欢迎来电(2921234)或通过邮箱(Icrb@Icrb.net)告诉我们。

招生

聊城市杂技团招生

一、招生对象

- 1.年龄:6—15岁,各项条件优秀者 可适当放宽年龄限制。
- 2. 身体条件: 五官端正, 身体匀称, 符合运动和表演要求。
 - 3. 有艺术特长者优先录取。

二、学制与课程

- 1.全日制五年。
- 2.学校开设专业技能课、专业理论 课、文化课、舞蹈课、表演课等课程。

三、学费减免政策

- 1. 免学杂费、住宿费, 免校服及专业学习用具费用。
- 2. 学生人校后, 生活用品、服装等费用自理, 按月缴纳伙食费, 每月750元(优等生、特困生每月减免400元, 特优

生伙食费全免)。

四、封闭式管理

学校实行24小时封闭式管理,配备 专业老师和生活辅导员,确保学员的学 习、生活安全有序,解决家长的后顾之 忧。

五、录取原则

根据相关部门规定,由市杂技团组织专业和文化课考试,择优录取,随到随学。

六、就业及待遇

- 1.毕业后经考试合格者,达到国家 规定年龄,由市杂技团聘用为演员,并 为其缴纳社保。
- 2. 达到国家规定年龄,可报名参加 聊城市杂技团事业单位正式编制招考,

享受在编待遇。

3. 可根据个人需求,推荐至全国各 地专业杂技表演团体。

七、报名方式

1.报名时间

即日起报名,额满为止。

2.报名材料

身份证和户口本原件、近期免冠照 片2张、体检报告(县级以上医院出具)。 3.报名地址

东昌府区老聊临路 23 号聊城市杂 技团。

4.联系方式

18865121234(李老师)(微信同号) 18606351881(扈老师)(微信同号)

据"聊城市杂技团"微信公众号

出 行

到凤凰苑植物园、 九州洼月季旅游景区赏花, 这样乘公交

春风拂面,聊城各种花儿竞相开放,宛如打翻了大自然的调色盘。凤凰苑植物园、九州洼月季旅游景区两大景区同步开启"爆花模式",花海随手一拍都是大片。快带着家人,约上闺蜜、好友,乘着公交车,一起享受这场视觉盛宴吧。

凤凰苑植物园

公交出行攻略(任选一条即可): K3路/K21路/K16路/G3路/G4路/ K220路/K433路/K437路/K456路至"湖南路聊阳路口东站"下车,步行仅68米直达花海人口。

九州洼月季旅游景区

公交出行攻略(任选一条即可): G6路/28路/235路/315路至"长江路 燕山路口站"下车,即到景区门口。

D1路/D2路/K346路/Y2路至"中华路珠江路口南站"下车。

K22路至"九州安置区站"下车。

据"聊城市公交集团"微信公众号

政策

退休后领取企业年金要缴税吗?

需要

个人达到国家规定的退休年龄,按月领取的年金全额按照"工资、薪金所得"项

目适用的税率,计征个人所得税;按年或按季领取的年金,平均分摊计人各月,每月领取额全额按照"工资、薪金

所得"项目适用的税率,计征 个人所得税。如果之前缴付 的年金单位缴费和个人缴费 存在已经缴纳个人所得税的 部分,扣除该部分后就其余额计算缴纳个人所得税。

据"人力资源和社会保 障部"微信公众号

